
Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

nota Uitstelbrief Kamervragen lid Dijk (SP) gebruik
risicomodellen n.a.v. FTM-artikel

Aanleiding

Vrijdag 15 decemberjl. zijn door het lid Dijk (SP) Kamervragen ingediend naar

aanleiding van het bericht ‘Belastingdienst blijft wet overtreden met mogelijk
discriminerende fraude-algoritmen’. Deze vragen kunnen niet binnen de termijn
beantwoord worden. Bijgaand ontvangt u een uitstelbrief aan de Tweede Kamer.

Tevens willen we u informeren over een verzoek m.b.t. het FTM-artikel vanuit de

Kamercommissie voor Digitale Zaken.

Beslispunten
Bent u akkoord met het versturen van de uitstelbrief? Indien u akkoord bent,
verzoeken we u deze te ondertekenen (bijlage 1).

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van deze nota, conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« Op 14 december jl. is het artikel ‘Belastingdienst blijft wet overtreden met

mogelijke discriminerende fraude-algoritmen’ door FTM gepubliceerd (bijlage

2).
« Op 15 december jl. zijn door het lid Dijk (SP) Kamervragen (bijlage 3) gesteld

over dit artikel. Vanwege het reces is meer tijd nodig voor de beantwoording.
e Daarnaast is door de vaste Kamercommissie voor Digitale Zaken aan de

staatssecretaris van BZK en u voor het voorjaarsreces (medio februari) een

kabinetsreactie gevraagd naar aanleiding van het FTM-artikel.

e« De planning is om de antwoorden op de Kamervragen gelijktijdig met de

kabinetsreactie te versturen voor het voorjaarsreces.
e In de procedurevergadering van de vaste Kamercommissie voor Digitale

Zaken zal op 24 januari a.s. worden voorgesteld om met de staatssecretaris

van BZK en u op 17 april 2024 een (commissie)debat te houden met als

onderwerp ‘inzet algoritmes en data-ethiek’ waar onder andere de

kabinetsreactie geagendeerd zal worden. Voorafgaand aan dit debat ontvangt

u een voorbereidingsdossier.

Toelichting

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken.

DG Belastingdienst
Directie Bestuurlijke en

Politieke Zaken

Persoonsgegevens

Datum

11 januari 2024

Notanummer

2024-0000006150

Bijlagen
1. Uitstelbrief

2. Artikel FTM

3. KV lid Dijk (SP)
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Politiek/bestuurlijke context

Het gebruik van algoritmen heeft politieke en maatschappelijke aandacht.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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